

欧冠1/4决赛抽签结果揭晓 夺冠三热门 晋级路不轻松

北京时间昨晚，欧冠1/4决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。巴塞罗那抽到旧将伊布效力的巴黎圣日耳曼；拜仁与尤文图斯在本世纪第4次欧冠遭遇；夺冠热门之一的皇马抽到加拉塔萨雷，斯内德和德罗巴将分别出战老东家和昔日恩师穆里尼奥；多特蒙德对阵本赛季首次参加欧冠的马拉加。有意思的是，看似排在夺冠热门前三位的巴萨、皇马、拜仁避免了提前相遇，但事实上，在欧战历史上，他们与现在的各自对手交战，并不占优。

记者 张华玮

1/4决赛两回合分别于4月23日和4月30/31日进行；半决赛抽签4月12日举行，两回合分别于4月23/24日和4月30日/5月1日进行；决赛于欧洲中部时间5月25日20时45分(北京时间5月26日2时45分)在伦敦温布利球场举行。

交战历史夺冠热门不占优

欧冠八强产生后，巴萨被毫无疑问地列为第一夺冠热门，皇马紧随其后，拜仁位列第三。巴塞罗那与巴黎圣日耳曼在欧洲三大杯历史上交战过3场，巴黎圣日耳曼队1胜1平1负与巴萨平分秋色，进3球失3球；其中主场只在1994/1995赛季冠军杯1/4决赛第二回合中2:1力克巴萨，从而以总比分3:2晋级四强。拜仁与尤文在欧洲三大杯历史上交战过6场，拜仁慕尼黑队2胜1平3负稍处下风，进

7球失6球；其中主场1胜1平1负与尤文平分秋色，进2球失2球。皇马与加拉塔萨雷在欧洲三大杯历史上交战过2场，皇家马德里队1胜1负与对手平分秋色，进5球失3球；其中主场只在2000/2001赛季1/4决赛第二回合中，3:0完胜对手，从而以总比分5:3逆转加拉塔萨雷晋级四强。另外一组对决，多特蒙德与马拉加在欧洲三大杯历史上无交锋战绩。

C罗与伊尔马兹争夺欧冠射手王

加拉塔萨雷，欧冠八强中被视为最弱的球队，但是这支东欧强队却拥有一名在进球数足以跟C罗匹配的猛将，他就是伊尔马兹。C罗本赛季在欧冠赛场已经打进8粒进球，位居射手榜第一，场均一球的表现绝对是皇马晋级欧冠八强的首席功臣。不过，C罗并不是一人独享欧冠射手王这个称号，加拉

塔萨雷的前锋伊尔马兹也在8场比赛打进8粒进球，进球效率跟C罗持平！加拉塔萨雷利用冬季转会期，接连引进斯内德跟德罗巴，两名欧战经验丰富的球员，球队战斗力进一步得到提升。这组对决，谁最后留下，恐怕谁就将是最后的欧冠射手王。



安徽3球员出战本赛季中甲

星报讯(记者 江锐) 3月16日,2013赛季中国足球甲级联赛大幕将开启。与6名安徽籍球员出战中超联赛相比,中甲联赛16支参赛队中,竟然只有3名安徽籍球员,且全部来自广东省的两支球队广东日之泉和深圳红钻。广东日之泉有两名前卫球员来自安徽,他们是15号赵黄和28号宋超,芜湖球员宋超此前效力安徽九方多年,安徽九方解散后转会广东日之泉,并在该队效力多年。深圳红钻4号前卫刘帅也同样是安徽籍球员,而前国脚李毅的身份则是深圳红钻预备队官员。值得一提的是,“借壳”安徽九方进军中甲联赛的沈阳沈北,队中已经没有任何一名安徽籍球员。

自曝“熊孩子”往事 张涵予回归喜感本色

星报讯(记者 吴笑文) 近日,网络流传一组金马影帝张涵予的儿时照片,照片上不到十岁的张涵予笑容纯真,更有和姐姐拉二胡的文艺照。张涵予更自曝儿时“逃学威龙”传奇经历,令网友调侃“予叔”的童年简直是一部肆无忌惮的“熊孩子历险记”。不仅如此,在其新片《厨子、戏子、痞子》中,张涵予还颠覆出演一个毒舌鬼马的“疯戏子”角色,对此,张涵予则笑着回应“喜剧本是我擅长,我内心就是一特喜感的人”。张涵予透露,因为各种顽皮,上一年级时没少挨打。“有一次挨打后我决定离家出走!”张涵予自曝当时拿了10元做路费。令人捧腹的是,还留下一封“我要像徐霞客那样游历祖国大好河山”的亲笔信,独自坐上火车几经周转到了西安。“可惜在亲戚家过了没几天,老妈就杀了过来直接给我提溜了回去”。

去安徽画廊看徐小平画展

星报讯(记者 周玉冰) 3月15日,由省文化厅、怀宁县文广新局联合主办的“山野无尘——徐小平国画作品展”在安徽画廊开幕。徐小平号“文笔山人”,现为怀宁县文化馆馆长,曾应邀为斯里兰卡大使馆、亚运新村、安徽剧院等创作巨幅壁画。作品题材丰富,山水画是以传统笔墨语言表现林莽深山与百川溪流,洋溢着浓郁的生命力和文化气息。

海尔率先服务免单承诺 以领先者姿态揭起中国家电服务变革大幕

随着3·15消费者权益日的到来,保护消费者权益的话题再次引起包括家电行业、企业和消费者的关注。长期以来,不断引领中国家电服务持续升级的海尔,在充分把握消费需求的基础上,率先发布服务免单承诺,以领先者姿态再次揭起中国家电服务变革大幕。据了解,海尔此次发布的服务免单承诺是“按约上门、超时免单”,“一次就好,多次免单”,“服务规范、违规免单”。专家表示,服务是未来中国家电行业核心竞争力之一,海尔发布的服务免单承诺,既是向自身提出

更高的要求和挑战,也在一定程度上意味着中国家电服务行业的又一次变革。这一举措在合肥张先生家得到了验证,他家早些年买了一台海尔波轮洗衣机,近几天排不了水。他拨打了4006999999海尔售后服务热线,得到了热情接待和得到承诺在当天下午就为他的洗衣机进行维修。海尔维修师傅的高超技能和优质服务态度赢得张先生赞赏。今天张先生特意打电话到报社,就是希望让其他更多的市民也能感受到海尔这样的贴心服务。

心服务、悦你我 ——合肥百大集团第19届“双争”盛大启幕

阳春三月,万物复苏。合肥百大集团为期100天的第19届“争创一流企业,争当服务明星”劳动竞赛活动启动仪式在百货大楼门前广场隆重举行。此次“双争”百日劳动竞赛活动以“心服务、悦你我”为主题在百大集团旗下200多家门店中同步启幕。2013年,百大集团百货类将创新性地打造全员基础性服务品牌——“心悦”。

“悦”服务是百大集团对消费者的郑重承诺。百大CBD推出的“一对一亲情服务”,以客户为中心对待顾客如亲人般周到、贴心、精细、高效,获得消费者大为赞赏。百大·鼓楼名品中心在为顾客服务的过程中实行“五个一”的服务标准,即一张笑脸迎客、一把椅子让座、一杯茶水暖心、一颗诚心讲解、一声再见相送。据百大集团相关人员介绍:“本着将

《婚规》山东卫视首播 黄圣依爆料父亲也是倒插门

《第22条婚规》即将于3月16日在山东卫视首播,黄圣依和宋小宝这对荧屏情侣的“黑白配”引无数网友各种猜想,到底这两个看起来如此不搭配的人怎样演绎爱情呢?为此,山东卫视对剧中女主角黄圣依进行了专访。黄圣依就剧中的一些问题和争议都做了回答,并首度开口谈自己的婚姻观。《第22条婚规》主要讲述了一个“癞蛤蟆也能吃上天鹅肉”的幸福爱情故事。作为出品人的黄圣依钦点赵本山爱徒宋小宝为男一号,在剧中饰演男一号张铎,而黄圣依饰演的则是“黄金剩女”李悦瞳。谈及电视剧中黄圣依饰演的“黄金剩女”

李悦瞳在家里是一家之主,掌握着家里的“大权”。现实中黄圣依对夫妻双方的角色问题怎么看呢,黄圣依说:“我们家里是非常open的开放的,基本上就是比较自由的,都要去相互之间理解包容。但是你对自己伴侣的要求都会不一样,我自己挺接受的,因为我爸爸就是倒插门,上海的家庭有很多蛮习惯这个现象的,我觉得没有什么,我觉得哪种方式都可以。我是上海人,我们上海非常多。”黄圣依所演绎的“霸气剩女”会是什么样子呢?敬请期待3月16日山东卫视《第22条婚规》。

消费者利益放在首位的宗旨,阿福服务一直致力于公益事业”。据悉,去年3·15消费者权益日当天,“阿福服务队”在杏花公园举办“3·15消费者嘉年华”活动,为“消费与安全”做主题宣传。为更好实现服务大众,百大合家福还组织会员参观学习安心豆芽生产全过程,让老百姓亲身体验食品生产流程,吃得放心。据相关人员介绍,百大周谷堆还提供食品安全免费监测服务,3月16日-17日在合家福马鞍山路购物广场将免费为市民提供农产品安全监测。



邹传科 倪路/图